MATEMATIKA WAIJIB KELAS XI
PERTEMUAN KE-6
Petunjuk:

1) Kerjakan soal berikut di buku matematika wajib

2) Untuk membantu mengerjakan soal, lihat link berikut:
https://www.youtube.com/watch?v=NRrOS3u6wbE

3) Hasil pekerjaan dikumpulkan di sekolah awal bulan Oktober

atematika dari Masalah Program Linear 0>

Banyak permasalahan dalam kehidupan sehari-hari yang dapat dinyatakan dalam bentuk model
matematika masalah program linear. Untuk lebih memahami tentang program linear, cermat masalah berikut!

\
Seorahg pedagang sepeda ingin membeli — Uang yang dikeluarkan tidak lebih dari
30 sepeda untuk persediaan. la membeli Rp45.000.000,00. ,

sepeda gunung dengan harga Rp1.500.000,00 1.500.000x + 2.000.000y < 45.000.000

per unit dan sepeda balap dengan harga o 3x+4y<90...(2)

Rp2.000.000,00 per unit. la merencanakan
tidak akan mengeluarkan uang lebih dari

Rp45.000. . Jik 1 unit
pAUDABOREAY. Jike SUMIAGER U B .. Fungsi tujuannya adalah memaksimum-

sepeda gunung Rp300.000,00 dan 1 unit :
sepeda balap Rp500.000,00, buatlah model kan keuntungan, maka f(x, y) = 300.000x +

matematika dari permasalahan tersebut agar 500.000y ,
diperoleh keuntungan maksimum! , Jadi, model matematikanya adalah:

maksimumkan: f(x, y) = 300.000x + 500.000y
dengan kendala: x +y < 30

—  Karena x dan y menyatakan banyak
- barang, makax = Odany > 0....(3)

Alternatif Penyelesaian
Misal: x = banyak sepeda gunung

y = banyak sepeda balap 3x + 4y <90
—~  Pedagang membeli 30 sepeda untuk x 20
persediaan. x +y <30 ... (1) y=0
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Suatu perusahaan memproduksi barang dengan tiga ukuran besar, sedang, dan kecil. Ketiga
ukuran barang tersebut dihasilkan menggunakan mesin | dan mesin Il. Setiap hari, mesin |
menghasilkan 2 ton barang ukuran besar, 3 ton ukuran sedang, dan 5 ton ukuran kecil. Setiap
hari, mesin Il menghasilkan sebanyak 1 ton barang ukuran besar dan 2 ton untuk setiap barang
ukuran sedang dan kecil. Perusahaan tersebut bermaksud memproduksi barang paling sedikit
90 ton ukuran besar, 120 ton ukuran sedang, dan 200 ton ukuran kecil. Biaya operasional mesin

| adalah Rp1.500.000,00 per hari dan mesin Il adalah Rp1.000.000,00 per hari. Buatlah model
matematika dari permasalahan tersebut agar biaya operasional yang dikeluarkan minimum!

Jawab:



https://www.youtube.com/watch?v=NRr0S3u6wbE

SELAMAT MENGERJAKAN



